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73%
sabe cuándo 
habrá 
elecciones en 
nuestro país.

76%
prefiere votar por 
un candidato sin 

importar su partido.

Qué prefieren, ¿candidatos o partidos?

Sobre los candidatos Sobre los independientes

Sobre las elecciones

72%
73%

76%

24%
prefiere votar por 

un partido sin 
importar quién es el 

candidato.

24%72%
considera que 
ir a votar es 
valioso sin 
importar el 
resultado de 
la elección.

56%56%
piensa que los 
candidatos a puestos de 
elección popular 
modifican su ideología 
dependiendo de las 
preferencias del 
electorado.

63%63%
considera que si un 
candidato independiente 
ganase estaría limitado 
para negociar o pactar 
con otros para formar 
gobierno .

52%52%
considera que los 
partidos políticos 

eligen a sus candidatos 
de acuerdo a su 
popularidad sin 

importar su ideología.

¡Claro que 
lo sé!

Tenemos 
un deber 

cívico

¡Claro que sí!
Usted será 

nuestro 
candidato

INDEPENDIENTES

¿Cuál es la opinión de la población respecto a las próximas elecciones?

A poco menos de un mes que se celebre el proceso electoral en México, la encuesta 
Votaciones y expectativas del nuevo gobierno 2018, realizado por el Centro de 
Opinión Pública de la Universidad del Valle de México nos proporciona información 
sobre la percepción de las personas, respecto a los partidos políticos, las elecciones  
y los candidatos.

Metodología: Encuesta telefónica a nivel nacional levantada durante abril y mayo de 
2018, con 703 hombres y mujeres mayores de 18 años. La muestra tiene como 
características de representatividad un nivel de con�anza del 95%, con una tasa de 
error no mayor al 5%.


